

《远望海天》 今晚无锡大剧院“启航”

本报讯(晚报记者 张月) 今年是无锡文化艺术学校(以下简称无锡艺校)建校60周年。这所以“文化艺术”为名的学校选择创排一部精品舞台剧为自己庆生。更有意义的是,这是一部本土题材跨界剧,是展现中国精神、照亮科技强国梦的一部剧。今晚,《远望海天》“号”将在无锡大剧院“启航”。

“我们想要的是一个当代的、能够反映‘科技强国’‘科教兴国’的题材,正好远望号与我们是共建单位。”

经过实地采风、体验生活,无锡艺校副校长季志良他们发现这就是学校想要创排的舞台剧主题。经过层层筛选,最终确定由中国戏曲学院戏文系主任颜全毅担任编剧,并在他的引荐下,找到了中国歌剧、音乐剧导演领军人物陈蔚。

《远望海天》是陈蔚执导的首部跨界剧。在她看来,这部“跨界”有两层意思。首先是内容上的跨界。《远望海天》以中国卫星海上测控部所属远望号船出海生活为蓝本,以航天远

洋测量船上的工作人员为原型,讲述了父子两代“远望人”舍小家为国家,战风斗浪搏击海天的故事。其次是形式上的跨界,该剧以舞剧、话剧、锡剧、音乐剧等为舞台呈现主体,以话剧对话勾连结构,还运用了当下舞台剧常用的全息投影技术,满足观众的视听感受。因此,这部剧从内容到形式都实现了跨越,是一个全新的呈现。

据悉,该剧于29、30日在无锡大剧院公演后,还计划进行巡演。

鼠年金银币藏玄机

本报讯 近日,2020中国庚子(鼠)年金银纪念币正式发行。作为我国现代贵金属纪念币中的常年发行项目,十二生肖系列贵金属纪念币自1981年始发,至今已经发行40个项目。2020中国庚子(鼠)年金银纪念币也是本轮生肖题材整体设计系列的收官之作。

据悉,鼠年金银币共17枚,其中金币10枚,银币7枚,均为中华人民共和国

法定货币,今年需实名制销售。纪念币正面图案为中华人民共和国国徽,衬以连年有余吉祥纹饰,并刊国名、年号;单色纪念币背面图案为写实鼠造型,衬以装饰鼠纹样,彩色纪念币背面图案为中国民间传统装饰鼠造型,衬以吉祥纹饰(局部彩色),皆刊面额及“庚子”字样。

金币柜台的工作人员告诉记者,今年生肖币大幅

减产,较往年减少60%以上。此外,工作人员还向记者展示了这只不一般的“老鼠”暗藏的玄机:打开手机QQ,点击右上角“+”,选择“扫一扫”,在屏幕下方选择“AR”,将鼠年生肖金银币的证书正面或者鼠年彩色生肖金银币放置在镜头中,待客户端识别后就会出现一段有趣的“鼠年聚财”动画效果。

(亚梨)

棋王争霸赛 八强战移师无锡



本报讯 第15届“无锡·威孚开杯”中国围棋棋王争霸赛八强战移师无锡,昨天八强选手在江苏欧派电动车科技公司捉对厮杀,争夺四强名额。

“无锡·威孚开杯”是由中国围棋协会、无锡市人民政府主办,无锡日报报业集团、无锡威孚房屋开发有限公司、北京弈友围棋文化传播公司等单位联合承办的一项国内围棋比赛。比赛每年举办一届,今年是第15届。本届比赛9月10日在北京中国棋院开幕,国内排名前30名的顶尖选手和两名特邀

选手参加角逐。经过9月10日、11日两轮竞争,许嘉阳、李维清、谢尔豪、华昱廷、陶欣然、檀啸、柁嘉熹和范廷钰杀入八强。

按照惯例,八强战移师无锡,比赛于昨天在江苏欧派电动车科技公司举行,许嘉阳和李维清、谢尔豪和华昱廷、陶欣然和檀啸、柁嘉熹和范廷钰四对选手分别捉对厮杀,争夺本次比赛四强名额。胜者将于今天在华锐实验小学进行半决赛。冠军争夺战将于30日在无锡中威蓝海御华大饭店举行。本次比赛冠军奖金15万元、亚军6万元。(路啸)

2020

主流 / 好看 / 有用

悦读江南 见字如晤

欢迎订阅2020年《江南晚报》

全年订阅价:396元/份



扫码订阅:手机扫一扫右边二维码即可订阅。
电话订阅:81853835,电话预约,上门收订。